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[lomanpminit po3BUTOK TEOPETHYHUX OCHOB TECTOBUX METOMIB, iX
YIOCKOHAJIEHHSI Ta JeTaJbHUHN aHaJIl3 II0XUOOK, € aKTyaJIbHOI 3aJ1a4ero,
II[0  JIO3BOJIUTHL  TOJOBMKHUTH  TEPMIH  CIOY:KOM  BUMIPIOBAJILHUX
IIepPeTBOPI0BAYIB HA 00’ €KT1 eKCILIyaTaIrll.

Y  poboTi 3ampoONmOHOBAHO METOJUKY aHalizy MMOXHOOK HEeTiHINHOCTI
omepaTopiB KOPEKIlli pI3HUX CTPYKTYp I JaBadiB 3 JApoOOBO-pallioHAIbHUMHU
dbyukiismu nepetrBopeHHs (APDIT).

3anponoHOBAaHO OI[IHIOBATH OKPEMO JIB1 CKJIAJ0B1 OXUOKH HETIHIHHOCTI:

— Tepmia BUHHKAE 3a pPaxyHOK TOTo, IO BUA (YHKII TEpeTBOPEHHS

BIIPI3HSIETHCS BiJl «iieaibHOT» rinepboian Y =a, + —;

— JIpyra CKJIaJIoBa BUHHKAE 32 PaxXyHOK HENIHINHOCTI orepaTopa KOPEKIIii .

OUIHUTH L0 CKJIAJI0BY NOXMUOKHU MPOMOHYETHCS 32 JOIOMOI'OK0 PO3KJIalaHHs (PYHKII1

nepeTBopeHHs y pan Teunnopa
n-1

f(x+0)= f(x)+%f'(x)+...+e— f 0 (x).

(n-=1)!
OTpuMaHO peNALiifHO-PI3HULICBUIT OmIepaTop KOPEKil: y = Ay, /Ay, .
0,(1+86, /X
0,10,/x-1/

VY po6oTi oTpumaHo rpadiku, 3 IKUX 3p00JIEHO HACTYITHI BUCHOBKHU:
— 3MIHa Koe(QilleHTa 8 He BIUIMBAE HA BHJ HEJIHIMHOCTI (YHKIIi, a JuIIe

3MIIIly€ KPUBY B3JIOBX OC1 Y;

— 4uM OnrKue 3Ha4eHHs Koe(iLleHTy 8, 10 MaKCHUMAJIbHOTO PIBHS BX1JHOTO
CUTHAJy, TUM MEHILE BIAPI3HAETCS peasibHa (DYHKIIIS IEPETBOPEHHS Bl HOMIHAIBHOI.
Ie Bi1OyBa€eTHCS HE3AIEKHO BiJ] KIITLKOCTI A0/1aHKIB JIPDII;

— He 3aJexHO Bia KutbkoCTi noaaHkiB JIPDII ta BenmnuuHu KoeDIilIEHTIB ;
3HAQYEHHS TECTOBUX BIUIMBIB JJI1 3MEHIIEHHS MNOXUOKH HEIIHIMHOCTI HEOOXIIHO
BHOMpATH SKOMOTa MEHIIMMH BiJIHOCHO 3HAUCHb BHMIpPIOBAaHUX CHUTHamB. Bemnunna
TECTy 0OMEKY€EThCS MOKIMBOCTSIMU OJI0KY (hOpMyBaHHs TeCTiB Ta po3psaHicTio ALIIT.
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